CORRECTION










Quel est le double de 5?
10



Quelle est la moitie de 18?
9






Combieny a-t-il d’unites
isolees dans 457?
ILy a S unites isolées.



G

Complete:

12

14

16,

20




Lola achéte un sac a 5 €.
une peluche a 6 € et une

tasse a 2 €.
Combien va-t-elle
payer 7

5+6+2=13€
Lola va payer 13€.












Le berger a 8 moutons.
Combien dorment dans
la bergerie ?
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5 moutons dorment dans la bergeriecar3+5=8 ou 8 - 3=



M . .
Ecris le nombre qui va dans la
case grise:

30 ‘ 31 | 32

27



N

Ecris le nombre qui finit par O
et qui vient apres 14.
C’est le nombre 20.



Quelle est la moitie de 207?
C’est 10.






*Ecris le nombre qui manque
dans cette suite logique.

6;16; 26; 36; 46



Tom avait 18 cartes.

Il perd des cartes.
Maintenant, il en a 12.
Combien a-t-il perdu de
cartes ?

Tom aperdu 6 cartescar12+6 =18 ou encore 18-6=12.



[.Léo a lanceé le dé et 1] a
avancé son pion de 4 cases.

Son pion arrive sur la case 12.
De quelle case est-il
parti 7

Léo est partidelacase8car8+4=120u12-4=8.



J’al 2 chiens.
Combien ont-ils de
pattes en tout 7

Un chien a 4 pattes, 2 chiens auront 4 + 4 pattes c’est-a-dire 8 pat
en tout.
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